opusdei.org

四月二十二日晚上全 家人再次與主業團監 督蔡浩偉主教會面

2009年4月22日

從一九九六年至今全家人第二次在台 北與監督會面,雖然這次家父未能與 我們在一起,相信他正在天堂看著我 們。下午由母親帶領大哥、妹妹全家 七人及我們家三人總共十二個人,六 點半到達城中學苑,全家皆有備而來 請求監督為我們每個人的心願祈禱。 六點四十分監督準時進入客廳,我一 一介紹家人後,監督開始對我們說話 (由主任劉力樹翻譯):「我很問高興 而且感謝天主,雖然我們看起來不 一樣,但是我們仍是屬於一個大家 展,我很想講中文但我還是用我祈禱 語對你們說話,請你們多為我祈禱 語對你們說話,我們要與基督結是 一起,活出基督,我一直再回想 一起,話出基督,我一直在想現在 禮華,他在生前就一直在想現在 們,所以現在我們才能在一起。

他從一九二八年就愛了我們,他多次 告訴我們,他一直在等我們,不斷地 為我們祈禱,好回應天主,很重要的 是要為主業會所有的成員祈禱,同時 也要為那些將來要加入主業團的人祈 禱。

你們應該在新約中讀到,有一次耶穌為門徒們的信德祈禱,同時也為未來的教友門祈禱,因此也包括了我們所有的人,你們的生活為台灣這片土地有很大的價值,為全世界也極為重

要,我們不要忘記天主揀選了我們, 要利用我們讓全世界的人都認識祂, 為此我們生命是很重的,我們應該成 為會與天主交談的人,前教宗若望保 祿二世說:『我沒有辦法來台灣,但 我很愛台灣。』

聖施禮華是一位日常生活中的聖人, 在天主面前沒有任何情況或事情是沒 有價值的,作家長的要能培養幽默 感,要不斷地陪伴你的妻子、兒女; 作丈夫的有時候因工作出門在外無法 陪伴家人,而耶穌在任何時間都會在 我們的身邊陪伴著我們。

為了增進彼此之間的愛,我們每天彼此互相協助,使每個人都能找到屬於自己的道路,聖施禮華每天都很樂意地我們答覆的問題,因為他不認為身邊的人在打擾他,我們都是他的證人,他的生活是這樣的,一般人遇到問題時,就來找他談話,以為他每天都很空閒,其實為了愛他可以為別人奉獻時間。

你們要彼此相愛,我很想與你們見面,特別是在明天晚上的座談,記得有一個亞洲人拒絕了會員對他的邀請,但在四、五個月之後他出了車禍,住在醫院裡,在這樣緊急的情況下,他想到要請醫護人員打電話與中心聯絡;因此你們若有正直的意向,所做的事一定有收穫。

我們要祈求天主讓我們成為基督的聖 體櫃,使基督能居住在我們的靈魂 內,而遇到愛祂的人。你們可以看到, 在主業團中心,我們以有限的資源, 將聖體櫃裝飾的最好,聖施禮華曾 說:『我們的靈魂要成為裝滿很多 德的聖體櫃。』在明天我們要特別 不要的聖體櫃。」在明天我們成為基 時的聖體櫃,這是一個我們理智無法的 上個狹小的聖體櫃中,祂的肉體 上個狹小的聖體櫃中,祂的肉體 是一個狹小的聖體櫃中, 一個狹小的聖體櫃中, 一個狹小的聖體櫃中, 一個狹小的聖體 一個狹小的聖體內, 日渴望進入 們的靈魂,為我們能得到祂, 所 將 一個統別人,做好使徒工作。

你們要重視祈禱且尊重別人的自由,將你們的祈禱分享給別人,我很高剛見到你們,為我而言,你們的臨在有如天主的臨在,我要感謝天主也感謝聖施禮華,他是一個信德堅強的人,天主讓他在一九二八年看見主業會、大主讓他在一九二八年看見主業會,他在當時見到我們也為我們祈禱;不要懷疑,要有堅定的信德,他在當時就:『我已為我未來的子女們祈禱了。』

願天主降福你們,請你們也為我祈 禱,使我能成為一位好牧人,好領導 主業團,與聖施禮華及他的繼承人歐 華路主教一樣忠實,現在我要送給你們每人一串玫瑰念珠,小孩子們則配 糖果,你們要好好唸玫瑰經,向即 類,也為我祈禱,聖母是最好的 媽,現在我降福你們,願天主降臨我 們的心中,在你們的喜樂及在你們 家人當中,因父及子及聖神,阿 們。」

我們也送給監督預先準備好的小禮物,好讓監督帶回羅馬,作為永久的紀念。

林豪

pdf | document generated automatically from https://opusdei.org/zht/article/si-yue-er-shi-er-ri-wan-shang-quan-jia-ren-zai-ci-yu-zhu-ye-hui-jian-du-cai-

hao-wei-zhu-jiao-hui-mian/ (2025年11 月21日)